



# 界首镇

“十二五”期间,界首镇致力于“跳出第三方阵,跨入先进行列”,以“做精一产,做强二产,做优三产”为方向,大力实施工业化、城镇化、农业水利现代化“三化同步”发展战略,突出“提振信心、提质转型、提速跨越”工作主题,奋力打造富裕、创新、生态、文化、幸福的新界首。



## 最美高邮湖 醉你芦苇荡

# 高邮市气象局 把为农气象服务始终放在第一位



省气象局翟局长视察气象为农服务



副市长孙建年视察气象服务工作

高邮市气象局以需求为导向、以服务为引领,把为领导决策服务和为农气象服务始终放在第一位,加强气象灾害监测预警体系的建设,加大科技开发的力度,提高气象为农服务的针对性和及时性,取得显著成效,各项工作获得市委、市政府和广大市民的一致好评。先后获得市政府“农业农村工作服务先进单位”,扬州市气象局优秀达标单位,“五好党支部”等光荣称号。

基础业务成绩喜人。2012年有21人次获得省市气象局表彰,酸雨全国考核获得优秀。在省市测报竞赛

中获得优秀成绩。

气象服务获得好评。积极做好公众、决策和专业气象服务。2012年通过“96121”、传真、电子显示屏、手机短信、电视、网络、报纸等多种方式,共发布灾害性天气预警信息48次,重要天气报告13期,决策气象服务31期,微博气象服务400多条。积极做好为农服务工作,重点做好夏收夏种、秋收秋种和关键农事季节气象服务。5人次获扬州市局重大过程服务二等奖。

乡村气象成效显著。2012年在全市重点健全示范点、信息站建设,

完善服务平台和服务材料。连标葡萄园示范点、太丰示范村等建设特色鲜明,受到市委、市政府和有关部门的高度赞扬。为推进我市农村防减灾、新农村建设和高效农业发展等方面发挥了积极作用。

**2013年,市气象局将以十八大精神为指导,继续开拓创新、踏实工作,努力为“五个高邮”建设做出应有的贡献!**

